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-4 1) Quel est le nombre naturel qui divise tous les autres naturels ? ...1......
n
2) Si 8 divise 400 et 16, alors 8 divise 384
31  Enonce la propriété illustrée par 'exemple ci-dessus par une phrase ne
i comprenant que des mots.
............ S mamdree. am. e, & anbien.., adoa. <L e, Juw. 2ls
3) Compléte la définition suivante :
|

Un nombre premier est

A mnwnu(m m#obmé & ovivrewna dadinils...... |

Exemple : ...

4) Justifie que 7486 n’est pas un multiple de 4
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§) Calcule en décomposant le 1°" nombre en une somme ou une différence. \

N

c2 |
2 143:11= ..(/ﬂQ.-'.M).J:.(}.B.z44).;:..40.1'..’#.-::..4.3..............
/N
Mo +33
1194:6= . Lt i6) = (e Y5200 1 e
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6) Justifie en utilisant des méthodes différentes

240 est divisible par 3 car

o Jp(wwz.zq,aém&dwweimﬁn/muuqlw&ﬂe&

c2 .40 .=.d4.. 40...
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591 est divisible par 3 car

. 5r3+4-45¢£,15mém¢%¢m3

2 7) Calcule
6 AT = 4. 4= A .
34 = g1 2...5.... — 64
= ... AR
4.3=41 | '10+10+1o+1o— bo -
106~ = 1000 000 10*= . docon.. .
152= 445 .. ... 112=./IM.............



8) Décompose le nombre suivant en un produit de facteurs premiers.

2644
134 | &
_gg 2 64 =, 2. 4. M.
C2 M1 |14
2
9) Calcule en soulignant a chaque étape le calcul prioritaire.
2+ 325 | 733442 (3 +5).23
= ARAE. . |= 1Mk S Y
R P I SRR R L X S S
L O N PSRN " SR = BH
2+7.(32-2.3) 44+ (3+2)32+2° 3F+2.(62-13)-12:4
= 4+4.09.23)  |=. 45222’ |=844.(45-43)-18:4
= At} (3-6) = hEIB D = 3 £ AR =AY
I TR 0 = A = At +2.44-44:1
=d.t.d. = At +34.-3. ..

10) Pour relever le « défi de la semaine » proposé par son professeur de
math, Hugo doit retrouver un code de 6 chiffres.

ca Le premier chiffre est le premier nombre premier
13 On croit souvent le deuxiéme chiffre prerhier mais il ne I'est pas
Le Troisiéme chiffre est le carré du deuxiéme nombre premier
Le nombre formé par les 4°m¢, 5¢me et 6°™e chiffres est le plus grand nombre de trois

chiffres différents divisible par 4.
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11) Les solides suivants sont chaque fois composés de cubes identiques.

1™ construction

2° construction

3° construction

| Construction

SN\

' Nombre de
i cubes

2

~~—?

4 ~—7

6

+d

4

¢ Combien de cubes sont nécessaires pour confectionner la 17°™

construction ? Montre ton calcul. .43 =

C3

34

/5 ° Quel est le numéro de la construction formée de 36 cubes ?

36:4 =48

m

am

e Donne |'expression algébrique du nombre de cubes de la n®™ construction :

e Est-il possible d’avoir une construction avec 101 cubes ? Pourquoi ?

Bonus : Parmi les naturels inférieurs a 100, peux-tu trouver 7 nombres

iAm

mon. 101 m' ook foo oluivslre

,}A&L

consécutifs dont aucun n’est premier. Si oui, quels sont-ils ?
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